

# 一场跨越1900公里的生命接力

## 南航为后续器官移植手术争取宝贵时间

8月10日9时52分,南航CZ6545航班比计划时刻提前33分钟落地杭州,顺利完成了一场跨越1900公里的生命接力,为后续器官移植手术争取宝贵时间。

一般肺部移植时间要求非常严格,仅有8-12小时的最佳移植时间。时间就是生命!南航吉林分公司8月9日晚接到吉林大学第一医院器官移植中心的保障请求后,立即启动紧急保障预案,提前做好各环节保障安排,通过开通“绿色通道”的措施,确保医生团队顺利成行。

8月10日早5时45分,吉大一院一行3人抵达长春龙嘉机场南航值机柜台,南航吉林分公司按照保障方案,优先专项保障,开设专用柜台快速查验和办理相关运送手续,协调机场部门开通专用绿色通道,南航地服部门安排



专人一路引导登机,运行指挥部门积极协调空管部门,第一班放行CZ6545航班,并持续关注航班正常性。

7时23分,CZ6545航班从长春龙嘉国际机场顺利起飞。飞行过程中,飞行机组始终与空管部门保持联系,

争取航班优先落地。经过2小时29分钟的飞行,9时52分,CZ6545航班比计划时刻提前33分钟在杭州落地。飞机落地后,医生团队优先下机,临行前,医生团队对南航高度的社会责任感及高效优质的应急服务保障工作表示敬佩和感谢。

据悉,2021年,南航多次与时间赛跑,参与生命守护和救援。4月30日,和田7岁男孩被拖拉机皮带轮绞断手臂,南航迅速决策“二次开门”,为断臂男孩抢回救治黄金时间。6月8日,南航执行CZ6442成都至长春航班,机上一名旅客突发疾病,情况危急。南航机组迅速决策,第一时间就近备降北京大兴国际机场,旅客经过抢救治疗后转危为安。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 南航吉林分公司供图

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21212期开奖公告

本期开奖号码:012

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6687注	1040元	6954480元
组选3	0注	346元	0元
组选6	22142注	173元	3830566元

本期全国销售金额:28691580元。

### 中国体育彩票排列5第21212期开奖公告

本期开奖号码:01223

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元

本期全国销售金额:13841830元。

### 中国体育彩票7星彩第21092期开奖公告

本期开奖号码:997912+14

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	2注	198691元	397382元
三等奖	18注	3000元	54000元
四等奖	1089注	500元	544500元
五等奖	19902注	30元	597060元
六等奖	492714注	5元	2463570元
合计	513725注	---	4065512元

22294684.70元奖金滚入下期奖池。

# 今日长春部分地区有中到大雨

昨日起进入末伏,预示着炎热渐消,早晚能感受到丝丝凉爽了,秋高气爽的天气在不远处招手!不过正值汛期,雨水怎会就此罢休?预计10-13日,受切变线和低涡影响,我省中南部持续多降雨,部分地方累计雨量较大。

10日午后到11日白天,全省多云有时阴,长春西南部、四平、辽源、吉林南部、通化、白山有中到大雨,部分地方有暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气,白城南部、松

原、长春北部和东部、吉林北部、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

11日夜间到12日白天,全省多云有时阴,通化、白山有中到大雨,部分地方有暴雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

12日夜间到13日白天,全省多云有时阴,通化、白山有中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

受降雨及冷空气影响,10-13日我省气温较低,日平均气温为19.5℃

左右,最低气温一般为13~17℃,东部个别地方为9~12℃,气温下滑明显,秋凉陆续开始显露。

11日白天,我省大部分地区最高气温为23~26℃。小伙伴早出晚归时还需多加一件外套,晚上需要盖个薄被入睡,谨防感冒。

预计未来一周(8月11日-17日)全省平均气温比常年偏低,全省平均降水量比常年稍多。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

# 领取大乐透头奖 解惑三个“为什么”

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩超级大乐透今日开奖 截至第21091期 奖池余额为 877764456.13元

一直以来,体育彩票作为国家公益彩票深受购彩者的信赖。在全国各地兑奖大厅,不少大奖得主正是出自对体彩的信任,大胆坦露内心的真实想法。前不久,黑龙江伊春742万、广东云浮732万以及山东淄博714万元得主现身领奖。领奖时,三地大奖得主分享了自己购彩、中奖等方面的经验,面对一些不解,他们也在现场一一解惑。

## 中742万! 他为何不知奖金怎么花?

8月3日,黑龙江省伊春购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透742万元大奖。

7月26日,在体彩大乐透第21085期开奖中,张先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注742万元一等奖。

据了解,张先生是一位农民,他的中奖彩票为机选所中。领奖时,他戴着口罩和墨镜,显得有些拘谨,比较紧张,话也不多。据其家人介绍,张先生在开奖第二天就发现自己中奖,但为了不引起别人的注意,等候了足足一周才兑奖。

至于奖金的用途,张先生的妻子说:“我们种了一辈子地,不敢相信还有中大奖的命!还不知道咋花呢!”

领取奖金后,张先生决定为公益事业捐款2万元。“别嫌少啊,我是农民,一年到头钱挣得很辛



苦,花钱仔细惯了。”他憨厚地说。  
**中732万!**  
**他为何敢于露脸领奖?**

7月28日,广东云浮购彩者冯先生在家人的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透732万元大奖。

7月21日,在体彩大乐透第21083期开奖中,冯先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注732万元一等奖。

领奖时,冯先生说,自己是体育彩票的粉丝,长期以来都是从作公益的角度购彩,特别喜欢大乐透,只要路过体彩店几乎都会投注,但每次投注都会控制在10块钱左右,采用机选方式投注。这次中出体彩大乐透一等奖的彩票也是机选的,他相信一切随缘,做到快乐购彩,理性购彩。

颁奖现场,性格坦率大方的冯先生表示,体育彩票是国家公益彩票,他非常愿意露脸领奖,要以购彩者的身份,为体彩公信力代言,让大众见证体彩公信



力,同时也记录一下自己人生中的“高光时刻”。  
**中714万!**  
**他为何不敢告诉妻子?**

近日,山东淄博一位中年男士独自一人现身省体彩中心,领走大乐透714万元大奖。

7月24日,在体彩大乐透第21084期开奖中,该男子通过一张6+3复式票,中出1注694万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金714万元。

据了解,这名男子约摸五六十岁,他说之所以独自来,是不敢把消息告诉媳妇,“我媳妇心脏不大好,怕她承受不住。当天得知消息,我都感觉心砰砰直跳,好几天睡不好觉,这要告诉她了还得了,只能等我先领回去,回头找个合适机会慢慢告诉她。”

该男子说,自己特别喜欢玩大乐透,6+3复式是他常用的投注方式。“小复式投确实不错,中过几次不大不小的奖,感觉是越



来越得心应手了。近期看号比较好的时候,我就会打上一张6+3。我的目标就是中奖就行,真没想到,这次居然被一等奖砸中了!”

该男子透露,自己家里一时比较困难,先是给孩子买房借了不少钱还没还清,前段时间又有亲人生病了做手术借了挺多。这下好了,正好把欠债还上。他说:“亲戚们也都不容易,真是心里过意不去。回去就先还钱,无债一身轻,感谢大乐透解我燃眉之急。”

## “公益”“公信”就在身边

近年来,在全国各地兑奖大厅,发生在大奖得主们身上的两大现象时常为广大购彩者所津津乐道。

一是越来越多的中奖得主热衷公益,领奖时不忘捐出部分奖金回馈社会。近年来,随着体育彩票作为国家公益彩票的形象越来越深入人心,很多购彩者将购买体育彩票当作随手作公益的事,

领奖时,他们也更愿意捐出部分奖金。

前不久,黑龙江伊春一位农民大哥中出大乐透742万元,领奖时,他捐出2万元聊表心意。此前,浙江湖州一位购彩者中出大乐透9911万元大奖,领奖时,他捐出40万元用于公益事业。类似的大奖得主捐款的事迹层出不穷,在全国各地持续发生着。

二是越来越多的大奖得主敢于露脸领奖。以往,无遮挡露脸领奖的中奖者一般为中奖金额较少或者是多人联手中奖者;而如今,个人独揽百万元、甚至千万元大奖的,也敢于露脸、愿意露脸,主动为体育彩票的公信力代言。

前不久,广东云浮一位购彩者命中大乐透732万元,领奖时,他主动表示愿意露脸领奖。他说,体育彩票是国家公益彩票,他非常愿意露脸领奖,要以购彩者的身份,为体彩公信力代言,让大众见证体彩公信力,同时也记录一下自己人生中的“高光时刻”。此前,重庆渝北区一位购彩者中出大乐透1059万元,领奖时便主动露脸。在这位中奖者看来,近几年,全国中得大乐透一等奖的人越来越多,大家都“见惯不惊”了。

体育彩票的公益品牌形象不是一朝一夕树立起来,体育彩票的公信力建设也不是一蹴而就。大到全国各地体彩机构,小到每一位购彩者,共同努力打造了体育彩票的公益公信形象。近年来发生在体彩大奖得主身上的这两大正能量现象,正是在为体育彩票的公益公信形象添砖加瓦。

中国体彩网